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Nincs már remény
az angol-íraneia-szovjet
szövetség megkötésére

Bz olasz sajtó erélyesen cáfolja a német szoajet
tárgyalásokról szóló híreket

A vasárnap reggeli olasz lapok 
első oldalon foglalkoznak a Molo- 
tov-beszéd nemzetközi kihatásaival 
A legtöbb lap rámutat arra, hogy 
a Szovjet külügyminiszterének és 
SchuleiiLurg moszkvai német nagy 
követnek péntek esti megbeszélé­
sén elsősorban azok a problémák 
kerültek szóba, amelyekről Molo­
tov külügyi népbiztos a szovjet par 
lementje előtt tartott beszédében 
megemlékezett. Elsősorban a né 
met-orosz gazdasági kapcso'atok 
elméjitéséről van szó és egyelőre 
teljesen kizártnak látszik a német- 
orosz szorosabb együttmökódss le 
hetősége.

A francia sajtó — állapítja nieg 
a Popolo dTtália, — ennek ellene 
re is rendkívül élesen támadja 
Molotov külügyi népbiztost és az­
zal vádolja, hogy tulajdonképen 
nem is akar megegyezni Angliá­
val és Franciaországgal. A szov­
jet egyetlen célja a franciák sze­
rint, hogy minél előbb megegyez­
zen Németországgal. Nos, Olasz­
ország a legnagyobb fenntartással 
fogadja ezeket a szenzációs hiresz 
teleseket, a franciáknak a le 1 ki is 
merete azonban rvzy látszik nem 
tiszta, sőtj biztosak lehetünk 
abban, bogy ha a francia félhiva­
talos sajtó igy ir, az orosz francia 
megegyezés időpontja még igen 
nagyon távol van . ,

A lapok egyébként megbízható 
londoni hírforrásra hivatkozva azt 
Írják, hogy Anglia és Franciaor­
szág Törökország közvetítését ki 
vánják most igénybevenni az orosz 
—angol—francia viszony végső 
rendezésének érdekében.

Londonban azonban tisztában 
vannak azzal, — irja a Vo”e 
dTtalia,— hogy ez a török közve­
títés már az utó'só igénybevebető 
eszköz és ha Törökországnak 
sém sikerül Moszkvát jobb belá­
tásra birni, az angol-francia

orosz áotánt terve végleg megbu 
tojnak tekinthető.

Á'talában megállapiiliatjuk, — 
hogy az olasz sajtó véleménye sze­
rint — most már jóformán semmi­
féle lehetőség sem áll fenn az an­
gol orosz-francia ántánt megköté­

sére
Az olasz király és császár va­

sárnap este egyébként Nápolyba u 
tazott, ahol hétfőn és kedden részt 
fog venni a spanyolországi olasz 
önkéntesek hazatérése alkalmából 
rendezett ünepségeken. A spanyo­

lországi olasz önkénteseket mint 
ismeretes, elkíséri utjokon három 
spanyol miniszter is, — a mostani 
nápolyi ünnpségeknek, amelyek­
nek legfőbb célja a spanyol olasz 
szolidaritáz kifejezése lesz, tehát 
különösen nagy jelentőségük van,
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Szigorú vizsgálatot követel az angol 
közvélemény a „Thetis“ buvárhajó 

szerencsétlenségének ügyében
Az angol tengernagyi hivatal . 

vezetősége ma reggel ülést tartott 
az egyik cirkáló fedélzetén. Az ü- 
lé egyetlen tárgya a Thetis ten­
geralattjáró ki tasztrófája volt. Az 
ülés végén a tengernagyi hivatal 
kommünikét hozott nyilvánosságra, 
melyben az ügy legkimeritőbb viza 
gálatát Ígéri. A hajókatasztrófa 99 
áldozatának hozzátartozói népgyü- 
lés keretében követelik a legszigo 
rubb vizsgálatot. Az angol sajtó 
kíméletlen hangon tárni-dja a tei.- 
gernagyi hivatalt és a hajóépítő 
gyárat, mert szerintük, ha bűnös 
mulasztás nem is, de gondatlan­
ság terheli őket.

Először is : a hajó túl zsufoltsá 
ga miatt, mert a hajón a legma­
gasabb személyzeti létszám felett 
még igen S3k szakértő és civil 
személy tartóokonott.

Másodszor : a tengeralattjáró 
gyakorlatozása alatt egyetlen men 
tóhajó sem tartózkodott a közel­
ben és igy a mentés csak később 
vehette kezdetét.

Harmadszor a tengernagyi hiva 
tálnak nem lett volna szabad en­
gedélyezni a buvárhajznak a li-

Szerdán az összes angol hajón 
gyászistentiszteletet fognak tarta­
ni az áldozatok lelkiüdvéért.

Hitler kancellár az angol király 
nak táviratilag fejezte ki maga és 
a német nép részvétét a Thetis ten 
geralattjáró súlyos szerencsétlen- 
sege alkalmából,

verpooli öbölben való gyakorlato 
■ását, ahol tudvalevőleg igen sok 
a háborúból visszamaradt hajó­
roncs.

Az áldozatoknak körülbelül 400 
hátramaradottja van, akik ezután 
az angol államtól nyudijat fognak 
kapni.

Eázmérgezést szenvedett egy 
bejárónő a Hainan mean

Szabó Erzsébet 19 éves bejáró­
nő ma hajnalban munkahelyén a 
Hatvan uccu 6 számú ház esvik 
lakásában gázmérgezóst szenvedett 
Munkaadója eszméletlen állapot­
ban talált rá. Értesítették a men­
tőket, akik a szerencsétlenül járt 
leányt kiszállították a klinikára, 
kihallgatni még mindezideig nem 
lehetett és nvy egyelőre rejtély, 
hogy Szabó Erzsébet öngyilkos­

ságot kísérelt e meg, vagy pedig 
szerencsétlenség történt.
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Hősök emlék ünnepje 
Ungváron

Ungvár hazafias lakossága va­
sárnap a kárpátaljai harcokban e- 
leset honvédhősök emlékének ál­
dozott A Bercsényi úti hősi teme 
tőben, az istentisztelet után Megay 
László polgármesterhelyettas mon 
dott ünnepi emlékbeszédet.

■

•wem;'t

í



ALFÖLD

A Zeneiskola tanárainak 
hangversenye

A Városi Zeneiskola junius hó. 
11 ón, vasárnap d. e 11 órakor 
rendezi meg a „Kis Zenekedvelők 
hangversenyét.

A hangverseny, melyen a Zene 
iskola tanárai játszanak — a nö

vondék közönség számára készül. 
Felnőttek és gyermekek 50 alleres 
illusztrált műsoros témaiüzettel Jö­
hetnek a hangversenyre.

Műsoron : Bartók, Schumann és 
Zsolt Nándor müvek lesznek.
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B Gazdasági Epsület 
rendes közgyűlést tartott

A Debreceni Gazdasági Egye­
sület vasárnap tartotta évi rendes 
közgyűlését Polgári István fö.dbir- 
tokos elnöklete alatt. Az évek óta 
bekésszellemü közgyűlést Po'gáry 
István elnök nyitotta meg, aki egy 
nagyszabású, magasszárnyalósu be 
szédében a magyar gazda fontos 
szerepéről emlékezett meg, s azok

kai a gazdaproblémákkal foglalko 
zott, amelyek a gazdatársadalmat

a leg
közelebbről érdeklik. A költségve­
tést és a zárszámadásokat a köz­
gyűlés egyhangúlag elfogadta, s- 
melyhez többen szóltak. X a'amery 
nyi felszólalás a gazdasérelmek or­
voslása mellett foglalt állást.

Az igazságügyminiszter 
Hajdúszoboszló díszpolgára

Hajdúszoboszló város közgyülti- I igazeágügyminisztert egyhangúig 
se Marton t-ábor polgármester el- I nagy lelkesedéssel a város diszpol 
nöklésévi l Tusnádi Nagy András 1 górává választotta.
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üáltozásolt az ONIKE 
vezetőségében

Az OMKE dvbieceni körzet uj 
ilnöke Kontsek Géza, lemondott.

Az UMKE vezetősége a debre- 
;eni körzet uj elnökévé megválasz 
,otta Nagybákay Sesztina Jenőt, a

választmányba pedig Kárpáthi Ele 
mért, a Magyar Á'talános Hitel­
bank debreceni fiókjának igazgató­
ját és Lőrinczy Mihályt, a Debre 
ceni Hajlított Bútorgyár igazgatóját

ibbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbh

Két magyar jutott be 
a román szenátusba

2. oldal

Csingtau közelében szovjetkato­
nák átlépték *a mandzsu határt A 
betörő katonákat a mandzsu és ja 
pán határőrség rövid tűzharc 
után visszavetette. Az oroszuk G 
halottat hagytak hátra.

*

Wul.sen pályaudvar közelében 
egy sinautó egy sorompónólküli 
vasúti átjárónál elkapott egy tár- 
sasgépkocsit, és azt 15 méteren át 
magával vonszolta. Az összeütkö­
zésnek tiz halálos áldozata, kilenc 
súlyos és tizenöt könnyű sebesült 
je van.* *

Pál jugoszláv kormányzóherceg 
Gőring vezórtábornagy kíséreté 
ban vasárnap a Richthofeu-va- 
dászraj megtekintésére Dóbaritzbe 
ment, azután pedig Gatovba, a- 
hol meglátogatta a légvédelmi 
akadémiát és légiharciskolát.

A debreceni kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság 13740/ 
1939 tk. szám.

Árverési hirdetmény kivonat.
Alföldi Takarékpénztár rt. vég- 

rehajtatónak Berkesz Sándor és ts^i 
végrehajtást szenvedők ellen indí­
tott végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtási ár­
verést 1500 P. tőkekövetelés és já­
rulékai behajtása végett a debre­
ceni 4901. sz. tkvi betétben A i 
1 sor 2170 hrs/. alatt felvett Ven­
dég u. 22 szám alatt fekvő 8380 
négyszögöl udvarra) biró a B. 3—
5—7, eorsz. bejegyzés szerint Bér 
kész Sándor. Török Ferencné sz. 
Berkesz Juliánná, Berkesz Ka’a- 
lin és Berkesz Margit nevén álló 
ingatlanra 3835 P, kikiáltási árban 
elrendelte.

Az árverést 1939 évi junius hó 
30 napján délelőtt 10 órakor a te­
lekkönyvi hatóság helyiségében a 
Deák Ferenc ucca 17 szám, 1 aj 
tó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant 
ha az árverés megtartását a végre 
hajtők közül az Alföldi Takarék- 
pénztár RT. kéri a kikiáltási ár fe 
lénél, ha dr. Székely Jenő kéri 
6717 P 81 f, ha Guttmann Mórnó 
kéri 6805 P. 51 f, ha Króh Vil­
mos kéri 7136 P. 21 f, ha Rosen- 
feld Miksa kéri 7594 P. 30 f. vé­
telárnál alacsonyabb áron eladni 
nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 0/° 
-a, amelyet a magasabb Ígéret u- 
gyanannyi %-ára kell kiegészíte­
ni

Debrecen, 1939 évi máj hó 17. 
napján. Dr. Kováts Lajos sk.

kir. jbiró.
A kiadmány hiteléül:
Olvashatatlan aláírás.
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Csak 16 éven felülieknek 1 

] ; A rendkívül izgalmas óe ké­

nyes témájú francia fiim !

I Ingovány
Előadások 5. 7, és 9 órakor.

A képviselőválasztások utón a 
szenátorválasztások is befejeződtek 
Romániában.

A magyar népközösség jelöltjei 
közül kettőt választottak meg: 1. 
Gyárfás Elemért 2. és Bánffy Mi­
hály grófot, mint a mezőgazdasá­
gi szakosztály szenátorait.

Dino Alfieri olasz népmivelésü- 
gyi miniszter és Goebbels birodal 
mi propatandaminiszter bécsi ta­
lálkozása — az olasz lapok jelen­
tőse szerint— újabb állomása lesz 
az olasz—német együttműködés­
nek. Ez az együttműködés, Írja a 
Tribuna — minden térre kiterjed 
A két oiszág között nincsen töb­
bé válaszfal. Németország és Olasz

A magyar népközösség listáján 
kívül megválasztottak még két 
magyar származású volt szociális- 
ta vezért Barta Károlyt és Barta- 
lis Sándort.

A képviselőházba kilenc magyar 
jutott be, a tizenhat képviselője­
lölt közül.

ország kölcsönösen támogatják egy 
mást úgy politikai, és katonai, 
mint gazdasági és technikai téren. 
A berlin—római tengely ereje ép­
pen ennek az együttműködésnek 
maradéktalan alkalm tzáeában rej­
lik.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

1939 junius 6

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56 2031 1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmiben mindén 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni. azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltaim és leseperteim'.

Felhívja azért a hatóság a ház- 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek elngot. A járdá­
kat a porképződós megakadályozó 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül sepérni nemszabad.

A város területén, vagy vidéken 
lakó, de Debrecenben üzlettel, te­
leppel, kirendeltséggel, fiókkal etb. 
bíró mindazon munkaadók figyel­
mét felhívja a városi adóhivatal, 
akik adóköteles illetményü alkal­
mazottat tartanak akár állandóan, 
akár időszakonként (szezonban), 
akár esetenként fogadnak fel al­
kalmazottat valamely munka el­
végzésére, hogy mindazon alkal­
mazottaikat, akiknek készpónzbeni 
és természetbeni járandóságuk e- 
gyüttes összege a heti 20.pengót, il 
íetőleg havonként fizetés esetén a 
havi 80 pengőt meghaladja, a vá­
rosi adóhivitai 23.sz. szobájában 
a hivatalos órák alatt feltétlenül 
jelentsék be és az illetmények u'.án 
kivethető alkalmazottak keresti és 
rokkantadót. nemkülönben a heti 
30 pengőt, illetve a havi 120 pen­
gőt meghaladó illetmény után járó 
különadót a városi adópónztárba 
izessék be.

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentóse könyvkereskedésekben 
vásárolható illetmónyjegyzóken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A m kir. Fóldmivelésügyi mi­
niszter 1939. évre a város egész 
területére elrendelte a legkisebb 
mezőgazdasági munkabér megálla­
pítását.

A munkabér megállapító bizott- 
sóg 1939.óvi május hó 15 .-tői 
kezdődőleg a kővetkező képen 
11a pitotta mega mezőgazdaságok­
ban alkalmazottak részére fizethe­
tő legkisebb munkabéreket:
Saját élelmezés melleti alkalma­
zás esetén:
Felnőtt férfi kaszás munkás részé­
re P. 2.50 fillér, Felnőtt férfi e- 
gyéb munkás részére P. 2.20 fillér

Felnőtt nő munkás részére P 
1.70 fillér , 16 éven aluli munkás 
részére P.1.40 fillér.

Munkaadó által nyújtott élelme­
zés meletti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás ré­
szére P. 190 fillér Felnőtt férfi e- 
gyéb munkás részére P. 1 60 fillér

Felnőtt nő munkás részére P. 
1.20, 16 éve aluli munkás részére 
P. 1 00 fillér

A munkabér megállapító bízott 
ság 1939 julius hó 1. tői kezdődC- 
leg újból meg fogja állapítani a 
mezőgazdaságban fizethető legki- 
seb mukabóreket,
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Goebbels és fllfieri találkozása
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Szombaton tanévzáró 
ünnepély az egyetemen

A Tisza István tudományegye- > lelépő rektor mond'megnyitót, után 
temen ezidei tanévét juniua 10-én J dr. Bozóky Ferenc jogtudomány­
szombaton délelőtt fogja ünnepé- kári dókán: A statisztikai szabá­
lyos keretek között bezárni. Déle- lyosságok és az akaratazabadság 
lőtt fél 10 órakor felekezetenkinti 
istentisztelet lesz. Fél 11 órakor 
az egyetemi aulában lesz a- ünne 
péiyes záróük s. Dr. Bacsó Jenő
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címen fog értekezni. Majd ismer­
teti a pályamunkákat s a nyerte­
seknek kiosztják a pályadijakat.

Gazdák figyelmébe

Főzéshez, fürdéshez, szobafütéshtz
a gáz legjobb, legolcsóbb, legtisztább, 
a gáz a legkényelmesebb, 
a gáz a eggyorsabban kezelhető, 
a gáz melege pontosan szabályozható, 
a gáz számlaórtéke egy hónappal későbben fizetendő.

A gázvezetékeket 5 évi részletre készítjük és a bevezetés költ­
ségeit a gáz állandó használata esetén nagyrészt visszatéritjÜK. 
Főzöt, tűzhelyet, autogeysert, fürdő- és fütőkályhát olcsón bér­
beadónk Díjtalan felvilágosítások, készülékek bemutatása, költ­
ségvetés : Batthyányi ucca 17. Telefon : 28—53.

Debrecen zz. klr. város 
Világítási Vállalata.

Debrecen város szikgáti gazda­
ságában juoius hó 13-án kedden 
reggel 9 órakor gazdasági felszere­
lési tárgyak, gépek stb kerülnek

árverésre : emelőgép, vasmacska, 
fúrógép, cséplő szekrény, ökörfoga 
tu lőcsös szekér, réti borona, vető 
gép és egyéb tárgyak,

tefiorino kö/.e'éban, Modentától dél 
re a Monte Cautiore lejtőiről ha­
talmas földgörgeteg vált le. Maes- 
taban, Cigin mellett, 50 házat ki 
kellett üríteni, mert az a veszély 
fenyegetett, hogy összeomlanak.
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Vasárnapi eredmények

A labdarugó fronton á legna­
gyobb meglepetést a Salgótarján 
szolnoki győzelme kelt. Szép játék 
után a Salgótarjáni 3 : 0 arányban 
győzte le az elbizakodott szolnoki 
csapatot.

Meglepetésként hat az is, hogy 
a Bocskai csapata nagy gólarányu 
vereséget szenvedett Budapesten. 
Az Elektromos jóformában levő 
együttese 7:l-es vereséget mért a 
Bocskaira, Mostmár vége a debre 
ceni csapat elsőligabeli szereplésé­
nek.

A Hungária 4 : 2 arányban győ­
zött a Kispest ellen.

Az Újpest a Nemzetit 4 : 0-ra 
verte.

A Ferencváros 9 gólt rúgott 
Phőbusnak.

Budafok a Zuglót 3:1 arányban 
intézte el.

Debrecenben a Deac 2:l-re győ­
zött a munkás csapatat ellen.

a debreceni és püspökladányi 
vasutas amatőrök döntetlenül (1:1) 
végeztek.

Szak—Dvsc 2:1.
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Árvaházi alapítványi helyre 
lehet pályázni

Budapest székesfőváros közön 
sége által József főherceg honvéd 
főparancsnokságának emlékére a 
m. ki-, honvédség kötelékébe tar­
tozó, vagy tartozott egyének ár 
vái vagy fólárvái neveltetésére 
létesített alapítványi helyek közül

az 1939—40 tanév kezdetén a 
József Fiuárvaházban egy alapít­
ványi hely kerül betöltésre.

A kellően felszerelt bélyegtelen 
kérvények julius hó 31 napjáig a 

kir. honvédelmi miniszterhez

Születések Kecskeméti István 
asztalos segéd fiú Béla, Hermann 
György gazdálkodó fiú László, Tóth 
Ferenc fin leány Juliánná, Rácsai 
Lajos sütő mester fiú Lajos, Suba 
József zenész leány Gizella, Paksi 
János fuvaros fiú Sándor, Harstein 
Zsigmond vásári kisegítő fiu Ervin, 
Cseke László szíjgyártó leány B- 
telka, Péter Antal kertész leány Vi­
ola, Katz Ferenc házaló leány Er­
zsébet, Bányai János rendörtör- 
zsőrmester fiú János, Gebei István 
fórfiszabó leány Hajnal, Szabó Gyu­
la péksegéd leány Olga.

Eljegyzés Kiss József kőmű­
ves stíled Jeremiás Anna, Jakucs 
Sándor üzletvezető Dicső Irén. 
Nagy János fm Lovas Rozália, Bán 
Mihály asztalos s. Néma Margit, 
Kovács István fm Ten ki Margit.

Házasság Molnár István fm A- 
gärdi Eszi’ r, Végh András klini­
kai ápoló Koroknál Réz?, Diósze­
gi András gazdálkodó Szer: drei 
Juliánná Fülep Imréé cipész s Végh 
Eszter, Tóth István villanyszerelő 
s. Szemezer Aranka, Némethi Be 
renc városi tisztviselő Bessenyei 
Vilma.

m
nyújtandók be.
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Óriási hegycsuszamlások Olaszországban
A legutóbbi napok esőzései és az 
árvizek következtében, amelyek

Mii)dei)félt nyomtatványokat
és kifogástalan minőségben

készít:

az „alföld“ nyomdauállalnta
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

mám-'

Tontola közelében, Forli vidékék, 
a főldtö negek teljesen élt emelten 
egy helyiséget. A lakosokat még 
idejében feszólitották. hogy hagy 
ják el házaikat.

az Apenninek északi lejtőin és az 
Emilia-sikságon pusztítottak, Mon-

sioiosuioioicssoioAowasaioaosaioio

24. Cseke Etelka ref. 1 napos Hol­
lós u 3. Tóglási Erzsébet ref 12 é- 
ves Fosa u 34. Bánya Ildikó ref.4 
hónapos Nagygéres. Paksi Sándor 
ref 1 naps Fosa u 15 Friedman 
Margit izr. 1 napos József kir.hg. 
u.44. Kiss Erzsébet ref 8 hónapos 
Bocskai tér nópház.

4-

ATHÁLIA K AM ARASZINHAZ 
MŰSORA.

Junius 5-én János.
Junius 6 án Vénlényok.
•osnioiosoioaoi

Országos véfir >k
Ju'ius 5 kt-dd : Árp> s. Beled, 

Balassagyarmat, Gamás, Hatvan, 
Hőgyész. Kalocsa,Mesőcsát, Na^y 
kanizsa, Nagyecsed, Nemesdfd, 
Pincehely, Pápa, Siklós, Sóskút, 
Szikszó, Szombathely, Level

Junius 7 szerda : Biharnagyba- 
jom, Diósgyőr, Istvándi, Jánosháza, 
Kaposvár, Miskolc, Pápa, Ruda- 
bánya, Siklós, Sóskút, Szombat­
hely, Zalabér.

Junius 8 csütörtök: Büssü, 0- 
rosbáza. Pűspókladánv Ujfehértó.

Junins 9 péntek : Alattyán, Bö 
hönye, Cegléd, Devecser, Nagy­
csákány, Szentgyörgyvölgy,

Junius 10 szombat: Besenyszög 
Csánádpalota, Enying, Füzesgyar 
mat, Inke. Szenllőrinc.

Ideges embereknél és leikibete- 
geknél az igen enyhe hatágú, min­
dig moo-bizható természetes Fe­
renc József keserüviz — reggel 
éhgyomorra egy pohár al bevéve 
— kiadós bélürülést, jó gyomor e- 
mésztést ós elegendő ótvágyórzetet 
hoz létéé. Kérdezze meg orvosátl

Halálozás Nográdv Pál r. kath. 
69 évi s Czegléd u 10. Kónya Mar­
git ref. 19 éves Józsa Szima Ár­
pád g. kath. 34 éves Attila tér 7. 
Torna Ferenc ref. 25 éves Vitéz u

Ä „HOogária" fiiipSzlobázbao
Janet Gayuor, Franchot Tone s Robert Montgomery szellemes

vigjátéka.

Nancy
három szerelme

Előadások délután 5, 7, 9 órakor
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A szív 6s a véredónyrendszer 
megbetegedéseinek kezelésénél, kü­
lönösen előrehaladott korban lévő 
événeknél, a természetes Ferenc 
Jóssef keserüviz, reggel éhgyo­
morra félpohárral bevéve, csaknem 
nélkülözhetetlen háziszer, mert e- 
rőlködésnélküli, könnyű, lágy szék- 
letétet biztosit. Kérdezze meg or 
vosát I

Springer József könyv, pa- 
pir, fotócikkek szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, Itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme- 
sek Telefon: 30 — 57. Szlgonv 
an szabott, elismert, olcso 
árak. _______ __________

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
PetrlkO^I SZENTANNA-Ö 5

Ingatlanátruházás esetén cólsze 
rü, hogy az a dózó fennálló köz 
tartozásiról adóbizonylatot kérjen 
annyival is inkább, mivel a kiál 
ütött adóbizonylatok a szerződő 
félre nézve az államkincstár és a 
helyhatóság irányában is bizonyi 
tő erővel bírnak.

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel 
lelt, a gazdasághoz tartózó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mtzögazda&ági Bi-losiíó Intézetnek
az 1900. XVI. te 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cseléd változást átírás végett a cse 
lédkonyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági c^elcduuk tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó- 
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gópmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacsépiés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosépeltető, segítő osa 
ládtag is. A gépmunkások biztosi 
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.
.„.mn »MlBtttt
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A rádió mindennap 6.45-kor reggel- tornát, majd híreket hang.cn ezeket^ ^tren­
det, 10.00, 12.30, 1.20, 2 30, 4.45. 7^5, 9.40 és  ̂JTcí^ny elvű hírszolgálatot a- 
zonkfvüí' Är^ÄliSiot! 12.00-kor barangszót és idéjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhircket ad.

Hétfő
4.15 A Rádió diákfélórája:
510KÖZV, a visszacsatolt Aggte­

leki csepkőbarlangból
5.45 Pertis Pali c z-nekara.
6.10 Esterházy János gróf előadá­

sa a Szlovákiai Magyar Házakról
6,50 Harcos magyar, Munkás ma-

7.2b Á Zeneművészeti Főiskola 
vizsgaelőadása,

11 Lendvay Jóska o-zenekra.

Kedd

10.20 Felovasás.
10.45 Fürdőruhák (Felolvasás)
12.10 Frank L»jos gordonkázik. 
12.55 Neményi Lili énekel,
1.30 Rádió szalonzeneka.
3, A 72. jótókoycílu Állami Sors­
játék húzása. Közvetítés. .
4.10 Asronyok tanácsadója.
5.10 Jazzdaluk és táncszámok.
5.45 A leventeintézmény az uj hon­
védelmi törvényben.

n i } 0 £ 3
As égés* magyar AUdldön a legszélesebb rétegekber 
elterjedt poütikainapilap. Ax orseég legoloeőbu h-PM> 
Ara hétkösnapokon és vasárnap é üUér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1-Ui r
Bserkeestóség 4* kiadóhivatal:
Debrecen, Piac ntoe él ssém.
RENDELJE MEG MEG MAI

[Adja fel Itég «*» hirdetését

Az a munkaidő géptulajdonos, 
aki a belesotbiztositási és dijlizetó- 
si kötelezettségét elmulasztja. úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912 V ili. te. 5 és
5io*oioio*o«a«oéosí

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

12. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók modjara fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,
i s cd 8 cd • cd ■ cd 8 cd n cd « cd » cd » c

\ A vonat HOVA
A

neme ; indul nemo

1-50 Bpest keleti inv
SZ. 4-fO Nyirábrány ez.

4.55 Nyháza-Ungvár ti
m. 5-U5 Füzesabony »
sz. 5-20 Tiszaion; •

5-45 Püspökladány •
m. 5-55 Balmazújváros •

6.13 Nyháza-Ungvár ••
v. 6 21 Nagykereki gy-»1

seb. 7 24 Bpest nyugati SZ

111. 7 40 Hajdúnánás it
SZ. 58 Nagyiéta Vértes gy
m. 9-12 Miskolc 8Z.

gy. 9 16 tipest keleti ti
V. 8 16 Nyirábrány *
m. 9-23 H-szoboszló •

9-21 Derecske m.
cry- 11-53 Nyháza-Ungvár

V.m. 12-17 Füzesabony
gy- 12- 9 Bpest nyugati m.
dá.. 12-25 Tiszalök ez.

1230 Bpest nyugati gy-
12-31 Nyirábrány m.
14-27 Nyháza-Ungvár ez.
14-30 Nagyiéta Vertes if
14-32 Nyirábrány V.

14-35 Tiszalök m.
14 40 Püspökladány Arp

m. 14-43 Balmazújváros m.
HZ. 14-. 1 Nagvkereki V.

Árp 15 26 Nyháza-Ungvár m.
m. 16-00 Füzesabony gy-
gy 17 11 Bpest nyugati SZ
m 18-43 Nyirábrány >1
sz 18-45 Tiszalök gy

18-48 Nyháza-Ungvár m.
18 58 Nagykereki if
19-00 Tiszai üroü sz

V. 19-30 Nsgyléta Vértes ti
Arp 20-35 Bpest keleti Arp

21-44 • tiHfit rivnaruti sz
gy 21-45 Nyháza-Csap sz
sz. 21-45 Tiszalök m.

2 3-23 Nyíregyháza gy
sz.
sz.

A vonat HONNAN

I- 15 
4-35
6- 47 
6.52
7- 02 
7-U5 
7-12 
7-15 
7-22
7- 42 
755
8- 14 
8‘35
8 58
9 10 

11-13
10- 33 
11 25
11- 30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26 
1352 
1402
II- 22
14- 26
15- 24
16- 45
16- 54 
1655
17- 04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33 
2V13
21- 20 
21-30
21- 43
22- 15
23- 44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykoroki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
MunkácsNyliáza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyléta-Vértea
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykoreki
Osap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesaoony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati
Füzesabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEN AZ

ALVILÁ6 ELLEN
Irta: SIMONKFY PÁL.

Újabb italok érkeztek. — Bobnak 
magának is vörösödni kezdtek a 
fülei az erős italoktól, de azért tel­
jesen birtokában maradt az eszé­
nek. Őt és a kapitányt kivéve a 
társaság többi tagja alaposan be 
volt csípve. És ekkor történt...

A terem végén a jazz egyik an­
dalító tangója közben, rovo’.verlő- 
vés dördült el. Newton kapitány 
feje felett az égő falilámpa szilán 
kokra repült. A lövést követő ne­
hány pillanat halálos csendben telt 
el, majd elemi erővel tőrt ki a te­
remben a pánik. A férfiak károm 
kodva ugráltak fel helyeikről, a 
nők hangasan sikoltoztak, Az 
egész terem egy megbolygatott 
méhkas benyomását keltette.

Csupán két férfi őrizte meg tel­
jesen a nyugalmát i a kapitány és 
Bob. Az előbbi villámgyorsan át­
ugrott az élőt e lévő aszta’ou, szé­
kestől együtt hanyattdöntve a sző­

ke Ted Huitont. A sürü tömegben 
utattörve abba az irányba rohant 
amerröl a lövés dórrent, Bob felug 
rótt egy szék tetejére és hatal­
mas hangon bömbölni kezdett:

— Nem történt semmi, hölgyeim 
és uraim, véletlen baleset az egesz 
— zenekar felé intett, mely rög­
tön egy vad cariőcába kezdett, el­
nyomva ezzel minden egyéb zajt.

(Folytatása következik)

A sierkesztésért 6a kiadáaért lelelíi
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS

laptulajdonol _________
NyomatottT drT Diós zoghy János 

éa Tóth Ferenc nyomdavállalatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelői nyomdavesető Tóth Ferenc

I


